



VIDEČSKÝ ZPRAVODAJ

6

Ročník IV.

www.vidce.org

Červen 2004



USNESENÍ Z JEDNÁNÍ RADY OBCE

č. 35/2004 ze dne 1.5. 2004

243/04 Rada obce vzala na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 34/2004 z 27.4.2004.

244/04 Rada obce pověřuje starostku a místostarostu zajistit nové zpracování trasy kanalizace obce a přípravou územního řízení na schůzce 13.5.2004 s projektantem v Elektroprojektě Rožnov p.R.

245/04 Rada obce pověřuje radního p. Josefa Šoukala zajistit svoz nebezpečného a komunálního odpadu dne 15.5.2004 a svoz kovového odpadu dne 22.5.2004.

246/04 Rada obce projednala rozpočet obce, úpravy a změny v návaznosti na navýšení cen prací a PHM.

247/04 Rada obce projednala protokol a závěry z kontroly hospodaření obce za kalendářní rok 2003, kterou provedl Krajský úřad Zlínského kraje.

Ing. Dalibor Kubiš
místostarosta

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka

USNESENÍ Z JEDNÁNÍ RADY OBCE

č. 36/2004 ze dne 25.5. 2004

248/04 Rada obce vzala na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 35/2004 z 11.5.2004.

249/04 Rada obce rozhodla o rozšíření vodovodního řádu v lokalitě nad kinem a Portášem a dále rozhodla, že realizaci provede firma AQUA PLASTIK, s.r.o Vidče.

250/04 Rada obce projednala nabídky pojišťoven na pojištění majetku obce a navrhuje, že pojištění zůstane u Hasičské vzájemné pojišťovny pro další období.

251/04 Rada obce odsouhlasila vnitřní směrnici ke stravování žáků ZŠ.

252/04 Rada obce zamítla žádost o pronájem parcely č. 826/1 sl. Ivete Kolečkové.

253/04 Rada obce schválila návrh radního p. Šoukala vyrobit a nainstalovat vývěsní skříňky OÚ u autobusové zastávky na Křížnicích a Pasekách.

Ing. Dalibor Kubiš
Místostarosta

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka

Informace Obecního úřadu

Vážení občané, upozorňujeme na změnu jízdního řádu od června tohoto roku!

Jde o večerní spoj č. 36 na trase Vidče – Střítež n. Bečvou – Rožnov p. Radh.

Odjezd z autobusové zastávky Vidče – Křížan už ve 21:13 hod. (původně v 21:23 hod.)

POZOR, autobus bude odjíždět o 10 minut dříve !!

Obecní úřad Vás upozorňuje, že v době od 7. 7. 2004 do 16. 7. 2004 bude matrikářka obce čerpat řádnou dovolenou. Občanské průkazy a cestovní pasy je nutno žádat na Městském úřadě Rožnov pod Radhoštěm.

Kanalizace

Na čtvrtek 15. července 2004 svolává rada obce společnou schůzku pro projednání plánované trasy kanalizace obce s občany. Schůzka bude v 17:00 hod. v sále kulturního domu. Přítomen bude projektant trasy, který zodpoví Vaše dotazy. Seznam občanů, majitelů pozemků, přes jejichž pozemky má trasa vést, najdete v tomto čísle našeho Zpravodaje.

Odpady, tříděný odpad

Sběr plastů (žluté pytle) vždy každé 1. úterý v měsíci, sběr papíru a skla každé 2. úterý v sudém měsíci

Plasty (žluté)	Papír(modré), sklo(zelené)
7. července	
3. srpna	10. Srpna
1. září	
5. října	12. října
2. listopadu	
1. prosince	7. prosince

Děkujeme všem našim občanům, kteří si plní zákonnou povinnost údržby a udržování čistoty a pořádku na svých pozemcích a pomáhají tím ke zlepšení celkového vzhledu naší pěkné obce, a to nejen nyní, v době turistické sezony

Naším školákům i jejich učitelům přejeme úspěšné zakončení školního roku, děkujeme všem pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům v základní i mateřské škole za jejich práci ve školním roce 2003/2004, všem dětem přejeme hezké prázdniny plné sluníčka a pohody.

Všem našim občanům přejeme příjemnou dovolenou a vždy šťastný návrat z cest.

Štěpánka Mikulenková, starostka

UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme občany na dodržování Obecně závazné vyhlášky č.2/2002 o řádu veřejného pohřebiště.

Současně připomínáme požadavek hlásit na obecní úřad veškeré práce týkající se oprav pomníků na pronajatých hrobových místech



Starostka obce



Květen v základní škole

Projektový den se 17.5. poprvé uskutečnil na naší škole. Tento netradiční způsob práce ve škole byl tematicky zaměřen na naši obec a Valašsko. Děti předem shromažďovaly potřebné dokumenty a materiály o místních pohádkách a pověstech, Karafiátovi a jeho Broučcích, místních zvycích, zajímavostech, památkách, osobnostech, možnostech turistických výletů... V pondělí 17. května pak své informace doplňovaly, dále zpracovávaly a zveřejnily v prostorách školy, aby si je mohli prohlédnout i ostatní. Školní zvonění ten den děti nerušilo a žáci se soustředili na svou práci, která jim přinesla nové informace o rodném kraji.

Bohatá byla i činnost národopisného kroužku Valašenka, jehož členové 13.-15. května navštívili slovenský Zuberec. Výlet tam byl spojen i s vystoupením pro děti místní školy. Valašenka vystoupila na OÚ při vítání nových občánků 25. května a v sobotu 29.5. pak na přehlídce dětských souborů v Zubří. Nezapomnělo se i na jiné kulturní akce: menší žáci byli 14.5. na výchovném koncertě v Rožnově p. R., 1.-3. třída viděla 20. května ve Zlíně divadelní

představení Kocour Modroočko, o pět dní později navštívili osmáci baletní vystoupení v Rožnově pod Radhoštěm, šestáci a devětáci byli na besedách v místní knihovně.

A co sport? 21. května byli žáci ze 3.-5. třídy na dopravním hřišti ve Valašském Meziříčí a potom s nimi besedoval znalec a organizátor videckého sportu Petr Liška. Beseda se dětem líbila. Děti s učiteli si uspořádali též turnaje ve vybíjené, kopané a odbíjené. Vyšlo také 18. číslo školního časopisu Kamarád, sestaveného z literárních a výtvarných prací dětí. 19. května se uskutečnila historicko-zeměpisná exkurze žáků 8. a 9. třídy do Ostravy (hornické muzeum, radnice) a na vrch Javorový.

V okresním kole matematické Pythagoriády byla úspěšnou řešitelkou Pavla Fryšarová (5. pořadí). Veronika Kubišová ze 7. třídy skončila 1. ve výtvarné soutěži Malujeme jaro, kterou vyhlašuje DDM Rožnov pod Radhoštěm. V literární soutěži O poklad strýca Juráša 2004 byli úspěšní Petr Kopecký ze 6. třídy a Bára Juříčková z 9. třídy a 6. června byli ve Valašském muzeu v přírodě pasováni na „rytíře krásného slova Valašského království“.

Jaromira Pečalková

Na dětský den byl pobyt v přírodě

Na dětský den 1. června jsme se celá škola vydali na pobyt v přírodě. My (6.třída) jsme si zvolili trasu od školy k Mírkově chalupě na Santově. V 7:45 jsme vyrazili od školy Spinou nahoru a dále odbočkou na Krásnou samotu, dolů do Valašské Bystřice a pak zase nahoru na Santov. Po hodině a půl jsme došli na chalupu. Mírek nás provedl nejbližším okolím a ukázal nám jak stará chalupa vypadá zevnitř. Ze zápraží jsme obdivovali okolní nádheru. Od paní učitelky jsme k našemu svátku dostali sladkou maličkost. Mírek rozdělal oheň a my jsme si mohli opéct naše špekáčky. Po svačince jsme si zahráli spoustu různých her. Z Mírkovy chalupy nás kroky vedly do Valašské Bystřice k hospodě na Bařinách, kde jsme se občerstvili. Dále jsme pokračovali kolem kapličky a sešli jsme Spinou, kde nás zastihl malý dešť. Vycházku jsme zakončili dobrým pohárem a šli domů. Všem tuto trasu vřele doporučujeme.

Tereza Nohavicová, Petra Mičkalová 6. Třída

Blahopřejeme úspěšným řešitelům okresního kola Pythagoriády

Okresní kolo matematické soutěže Pythagoriáda 6. a 7. tříd proběhlo 5.5. 2004 na ZŠ Křížná ve Valašském Meziříčí. Zúčastnit se mohli žáci, kteří splnili stanovené podmínky. Reprezentovali nás dva šestáci a jedna sedmačka. Všichni tři se pečlivě připravovali a velmi se snažili během 60 minut vyřešit správně co nejvíc z patnácti zadaných úloh.

Pavla Fryšarová ze 6. třídy a Monika Šoukalová ze 7. třídy se staly úspěšnými řešitelkami, každá ve své kategorii.

Všem soutěžícím děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy.

Jana Neradová

V měsíci červnu slaví svá životní jubilea tito naši spoluobčané:

70 let Vlasta Vráblová

91 let Marie Valová

Oběma oslavenkyním do dalších let přejeme mnoho lásky, životního elánu a především pevné zdraví.

OÚ Vidče



Projektový den

17. května t.r. se na naší škole uskutečnil projektový den. Projekty všech tříd se týkaly našeho regionu. Témata byla různorodá a přiměřená věku dětí.

V 1. třídě se seznámili s pověstmi a pohádkami z Vidče a blízkého okolí, malovali k nim ilustrace a nakonec hledali poklad a přitom plnili úkoly z matematiky či prvouky.

Na regionální literaturu se zaměřila i 2. třída. Věnovali se hlavně vodníkům, některé sami vytvořili a napsali o nich básničky nebo příběhy.

3. třída si připomněla stará valašská jídla – pečené brambory a smaženici. Společně si jídlo uvařili, snědli a recepty si zapsali.

Sportu se věnovali žáci 4. a 5. třídy. Vyhledávali informace o sportech v regionu a představili je na dvou nástěnkách. Pak si sami zasportovali na hřišti.

Po dlouhodobější přípravě vyvrcholila v tento den práce žáků 6. – 8. třídy. Šestáci se předem podrobněji seznámili se životem J. Karafiáta a s jeho knihou Broučci, navštívili kostel na Velké Lhotě a prošli naučnou stezku, shromáždili několik vydání této knihy. V den projektu instalovali naučné nástěnky a vyrobili si kostýmy hrdinů knihy. 7. třída v přípravě prošla částí obce a připravila mapky devíti možných tras pro pobyty v přírodě. Mapy jsou doplněny také zajímavostmi, které lze po cestě najít.

8. třída připravila informační materiál o obci. Vybrala základní informace, zajímavosti a doplnila fotografiemi.

Dvě zajímavé práce předvedla 9. třída. První představuje valašský mužský a ženský kroj, druhá přírodní a kulturní zajímavosti regionu.

Nakonec všechny třídy prezentovaly výsledky své práce na školních chodbách a ostatní se s nimi mohli seznámit. Tento netradiční způsob vyučování, kdy převažovala skupinová a týmová práce, se dětem převážně líbil a výsledky ukazují, že se jim práce povedla. Svůj podíl na tom mají i paní učitelky, jejichž příprava byla na tento typ výuky náročnější.

Dagmar Satková

Projektový den očima dětí

V pondělí 17. 5. 2004 se na škole pořádal projektový den. Nezvonilo, třídy byly po celý den se svou třídní učitelkou a zpracovávaly vybrané téma. My jsme dokončovali již z velké části zpracovaný projekt „Za Karafiátem a jeho Broučky.“ V 9:30 k nám přijel PhDr. Jan Krba s paní Dobešovou. Třídou jsme měli připravenou na jejich návštěvu a bylo nachystáno několik malých zákusků s čajem. Za sladkou část občerstvení děkujeme paní Hoškové, Machýčkové a Šejnohové.

Pan Krba nám poskytl zajímavou přednášku k našemu tématu. Po té jsme šli převlečení za broučky do mateřské školky, do obchodu, na obecní úřad a do jídelny. Ve svých maskách jsme se šli ukázat do všech tříd. Projektový den jsme zakončili obědem. Za pár dnů jsme (opět v převlecích) přivítali skupinu lidí ze Stříteže, které náš projekt zaujal a se zájmem jej studovali. Nejen náš, ale také projekty jiných tříd jsou pro zájemce vystaveny v naší škole.

P. Fryšarová, J. Faková, 6. Třída

Zpráva komise pro školství, mládež, volný čas a sport za měsíc květen 2004

V květnu se může komise pochválit vskutku velmi čilou činností. Nejen, že velmi zodpovědně připravuje oslavy 60. výročí založení TJ ve Vidči, ale také přípravou Dne dětí a hlavně turistickým výšlapem okolo Vidče, který vyšel přímo senzačně. O tom však na jiném místě Zpravodaje.

V současnosti je třeba informovat veřejnost o připravovaných oslavách 60. výročí založení organizovaného sportu ve Vidči. Hlavní den oslav byl stanoven na **26. června 2004 s tímto programem na Sahare:**

8.30 hod. utkání starších žáků

10.00 hod. utkání dorostu

12.00 hod. utkání přípravek žáků

13.00 hod. utkání seniorů nad 50 let Vidče vers. FC Rožnov p.R.

15.00 hod. utkání seniorů do 50 let Vidče vers. ŠK Podhorie (SK)

17.00 hod. utkání mužů Vidče vers. ŠK Podhorie - Slovensko

Bohaté občerstvení zajištěno. Celé odpoledne bude vyhrávat k poslechu cimbálová muzika, pro děti je připraven

"skákací hrad." Zveme všechny příznivce sportu, bývalé i současné členy, hráče i činovníky TJ.

Již v pátek bude připravena pro zájemce Síň slávy, což bude výstava v KD, která bude prezentovat nejen začátky sportu ve Vidči, ale také minulost i současnost tělovýchovy v naší obci. Budou vystaveny nejen fotografie, ale také kroniky, dresy, spartakiádní úbory aj.

Výstava bude otevřena pro veřejnost: Pá 25.6. od

So 26.6. od 9 do 15 hod.

Věříme, že videčskou veřejnost bude zajímat, jak to se sportem v naší obci bylo, je a bude a že nebudeme připravovat výstavu jen proto, aby byla. Proto se těšíme na velkou účast. Vstup je zdarma.

Upozornění pro přihlášené účastníky na zájezd Králický Sněžník: doplatek 500,- Kč budu vybírat do 30. června 2004 Do té doby budu ve škole, takže jsem denně k dispozici. Veškeré podrobné informace včetně tras obdržíte v bulletinu začátkem září.

Marcela Švajdová, předsedkyně komise

Turistický výšlap okolo Vidče v sobotu 22. května 2004

V plánu komise pro školství, mládež, volný čas a sport, kterou stanovila Rada obce, se letos objevil bod: "Jarní turistický výšlap dětí s rodiči." Když jsme se v komisi zamýšleli nad jeho organizací, přišla pí V. Hajná s návrhem udělat takový výšlap kolem naší obce. Jednak tu nikdy nic takového nebylo, a pak by bylo možno založit jakousi novou tradici. S tímto návrhem všichni v komisi nadšeně souhlasili a p. K. Kramoliš se nabídl, že na závěr výšlapu připraví pro všechny zúčastněné vaječnicki z pštrosích vajec.

A tak tomu také nakonec bylo v sobotu 22. května. Počasí bylo příšerné a mnozí, kteří byli rozhodnutí jít, nešli právě kvůli němu. Ti, kteří vydrželi v sobotu ráno sledovat, kdy přestane pršet, byli nakonec odměněni příjemným dnem, stráveným na kopečcích kolem obce Vidče, s překrásnými výhledy do jejího okolí a samozřejmě i slíbenou vaječnicí.

Výšlap začínal v 10 hodin na zastávce U Hajného. Tam se také shromáždilo prvních devatenáct turistů. Postupně po trase přicházeli na dohodnutých přístupových místech další účastníci, takže nakonec

došlo na Saharu, kde výšlap končil, celkem 52 spokojených účastníků. Všichni, co se zúčastnili, obdrželi účastnický list, který zhotovili N. a F. Jaskulovi a energii na cestu -Tatranky Opavia. V cíli je čekalo občerstvení, 0 které se postaral p. Kramoliš s manželý B. a M. Drdovými. předseda TJ p. P. Jurča s pomocníky připravili občerstvení v klubovně, aby turisté neměli narušen pitný režim.

Vaječnice z pštrosích vajec přilákala na Saharu i neturisty, takže v dobré pohodě se celé akce zúčastnilo více než 60 lidí. Na 1. ročník to není špatné číslo a věřím, že kdyby bylo lepší počasí, vaječnice by zcela jistě pochybělo. Ta všem zúčastněným velice chutnala nejen zásluhou kuchařů, ale i p. Dobše, který na ni věnoval kus špeku.

Na závěr trochu statistiky: Nejstaršímu účastníkovi výšlapu p. ing. J. Hajnému je 74 let, nejmladšímu M. Mičkalovi jsou teprve 4 roky. Nejstarším účastníkem, který obešel celou trasu, tj. zhruba 15 km, je p. J. Smutek a nejmladší účastníci, která rovněž obešla celou trasu je šestiletá E. Petruželová.

60. výročí založení Tělovýchovné jednoty ve Vidči (část 3.)

Sport ve Vidči po roce 1990

Největším handicapem pro videčské vyznavače sportu však byla otázka stavby tělocvičny. V zimě neměli sportovci kde trénovat, a tak zbýval jedině sál kulturního domu, kde už cvičila školní mládež. Tam se věčně řešilo, co kdo zase zničil z nářadí, kdo rozbil silnými ranami míčem obložení, proč odstávají parkety, kdo zase neuklidil a situace se opakovala donekonečna. Sál kulturního domu byl totiž jediným útočištěm pro všechny sportovce přes celou zimu. Tak se vždy před volbama slibovala Vidčanům tělocvična a pořád se nic nedělo. Až po roce 1989, tzv. Sametové revoluci, už někteří odvážní nemohli strávit neustálé sliby a dali se do vyřizování stavby. Peníze na stavbu se vyřizovaly až na ministerstvu školství a financí. Celá peripetie s tělocvičnou nakonec měla šťastnou dohru a tělocvična se nejen začala na podzim v roce 1990 stavět, ale také se postavila a v roce 1994 byla slavnostně odevzdána do užívání sportovní veřejnosti. Stalo se tak 5.března 1994 odpoledne, kdy byla slavnostně přestřižena páska a lidé si mohli vysněnou tělocvičnu prohlédnout. Od té doby se v ní cvičí denně od rána do pozdního večera. Dnes už si málokdo vzpomene, co to dalo práce, prosadit takovou stavbu a už nikoho nezajímá, že celá stavba přišla na 10 milionů Kč.

Tělocvična je propojena se ZŠ. V přízemí jsou školní dílny, obchody, bar a sauna, v I.patře je tělocvična, šatny, sprchy, nářadovna,

kabinety a nově vybudovaná klubovna SPV.

Po postavení tělocvičny, na kterou se všichni těšili, vznikl ve Vidči určitý sportovní paradox. Zatím co v kulturním domě se rvaly oddíly o místo, v nové tělocvičně se rvali o místo více cizí než místní. A největším neštěstím byl společnost demoralizující slogan, že o peníze jde až v první řadě. A podle toho to také vypadalo. Jakoby šmahem zanikla rekreační tělovýchova, přestaly totiž cvičit oddíly ZR TV kromě žen, které si držely partu cvičenek a scházely se dvakrát týdně. Jejich cvičitelky se totiž nikdy nezeptaly "co za to", a proto také tento oddíl, do kterého nyní docházejí už jen mladší ženy, cvičí bez přestání dodnes. Za to patří poděkování A. Petruželové a H. Křenkové. Nový rozvoj cvičení nastal až po roce 2002, kdy byly vzkříšeny některé oddíly se starými názvy a další nové vznikly. Dnes se nazývá celý odbor SPV - sport pro všechny.

Shrnu -li rozvoj tělovýchovy v naší obci od jejího oficiálního dne registrace, tj. 4.12.1944, musím vzpomenout jména lidí, kteří stáli v určitých obdobích v jejím čele. Předsedové TJ od roku 1949 byli: František David, František Drozd, Josef Vala, Miroslav Mičkal, Oldřich Mičkal, Jaroslav Jurča, Jaromír Jurča, Jindřich Jurča, Zdeněk Neřád, Vladislav Vala, Zdeněk Petružela a Petr Jurča.

M. Švajdová

Kanalizace

Na čtvrtek 15. července 2004 svolává rada obce společnou schůzku pro projednání plánované trasy kanalizace obce s občany. Schůzka bude v **17:00 hod. v sále kulturního domu**. Přítomen bude projektant trasy, který zodpoví Vaše dotazy.

Seznam občanů, majitelů pozemků, přes jejichž pozemky má trasa vést:

- Adámková Miroslava VIDČE 458, 756 53 Vidče
Balejík Petr KULTURNÍ 1774, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 756 61
Balejík Rostislav ČS.ARMÁDY 1248, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM
Bernátková Věra DOLNÍ BEČVA 535, 756 55 Dolní Bečva
Bítala Václav VIDČE 144, 756 53 Vidče
Bortl Alois a Bortlová Věra VIDČE 301, 756 53 Vidče
Bortl Alois VIDČE 301, 756 53 Vidče
Bortl Dušan a Bortlová Iлона VIDČE 494, 756 53 Vidče
Břoušek Jiří RNDr. a Břoušková Jiřina Ing. VIDČE 258, 756 53
Bušová Věra VIDČE 70, 756 53 Vidče
Cáb František a Cábová Anna VIDČE 82, 756 53 Vidče
Cáb Jan Ing. a Cábová Eva TRAVINÁŘSKÁ 1174, ROŽNOV POD RADH.
Cáb Ladislav a Cábová Eva VIDČE 457, 756 53 Vidče
Cáb Radomír VIDČE 154, 756 53 Vidče
Cábová Eliška VIDČE 402, 756 53 Vidče
Cábová Ludmila VIDČE 452, 756 53 Vidče
Cábová Marie VIDČE 143, 756 53 Vidče
Cábová Růžena Vidče 154, 756 53 Vidče
Cobbler s.r.o. Luhy 633, 756 51 Zašová
ČESKÝ SVAZ POŽÁRNÍ OCHRANY ZO VIDČE
Čuchta Miroslav a Čuchtová Milena PhDr. VIDČE 508, 756 53
David Pavel VIDČE 243, 756 53 Vidče
Derková Miroslava KLEGOVA 1407/23, HRABŮVKA 700 30 Ostrava 3
Dobeš Jaroslav a Dobešová Marie Vidče 97, 756 53 Vidče
Dohnálek Petr a Dohnálková Marie 5.KVĚTNA 1350, ROŽNOV POD R.
Doležel Karel a Doleželová Táňa VIDČE 342, 756 53 Vidče
Drábková Barbora FRÝDLANTSKÁ 1739, MÍSTEK 738 02 Frýdek-Míst
Dudová Milena SVAZARMOVSKÁ 1693, ROŽNOV POD RADH. 756 61
Fabián Jiří a Fabiánová Růžena Vidče 417, 756 53 Vidče
Fabián Jiří Ing. a Fabiánová Pavla Vidče 427, 756 53 Vidče
Fabián Jiří Vidče 417, 756 53 Vidče
Fabiánová Bernardina BLIŽŠÍ NEZJIŠTĚNO
Forejtář Roman Julia Fučíka 911, Rožnov Pod Radhoštěm 756 61
Frška Petr Ing. TYRŠOVA 682/40, VYŠKOV-PŘEDMĚSTÍ 682 01
Fruňo Igor MORAVSKÁ 1569, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 756 61
Fryšara Jindřich VIDČE 390, 756 53 Vidče
Fryšara Petr VIDČE 343, 756 53 Vidče
Fryšarová Marie VIDČE 343, 756 53 Vidče
Fryšarová Milada SÍDLIŠTNÍ 687, 756 54 Zubří
Fryšarová Monika KULTURNÍ 1765, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 756 61
Giebel Kurt VIDČE 518, 756 53 Vidče
Hajná Viktorie VIDČE 273, 756 53 Vidče
Hajný Josef VIDČE 273, 756 53 Vidče
Hajný Milan a Hajná Anna Mgr. CHOLEVOVA 1461/29, HRABŮVKA 70
Hanáček Jaroslav Ing. a Hanáčková Zdenka Ing. VIDČE 156, 756
Hanáček Vlastimil Ing. VIDČE 357, 756 53 Vidče
Hanáčková Alena Vidče 357, 756 53 Vidče
Hanzlíková Marie VALAŠSKÁ BYSTRICE 251, 756 27
Havlíková Anna Mgr. NÁBŘEŽÍ PFB 413/27, PŘEROV I-MĚSTO
Hermová Marie Mgr. VIDČE 281, 756 53 Vidče
Hladký Ondřej a Hladká Dagmar Mgr. Vidče 535, 756 53 Vidče
Hluchán Stanislav VIDČE 289, 756 53 Vidče
Hlucháňová Blanka VIDČE 289, 756 53 Vidče
Hlucháňová Zdenka 5.KVĚTNA 1555, ROŽNOV POD RADH. 756 61
Hoferek Ivoš VIDČE 104, 756 53 Vidče
Hoferková Anna VIDČE 104, 756 53 Vidče
Holiš Miroslav a Holišová Zdenka VIDČE 505, 756 53 Vidče
Holiš Oldřich Vidče 46, 756 53 Vidče
Holišová Ludmila POD OBEČNICU 308, 756 05 Karolinka
Hošková Alena Hlavní třída 588/107, Poruba 708 00 Ostrava 8
Huml Bohumil a Humlová Anna VIDČE 279, 756 53
Hutyra Aleš RNDr. VIDČE 71, 756 53
Hýža Josef VIDČE 373, 756 53
Jančová Ludmila Ing. VALAŠSKÁ BYSTRICE 668, 756 27
Jurajdová Lenka VIDČE 159, 756 53 Vidče
Jurča Jiří a Jurčová Marie Vidče 353, 756 53
Jurča Josef a Jurčová Marie VIDČE 451, 756 53
Jurča Josef a Jurčová Marie VIDČE 476, 756 53
Jurča Josef VIDČE 59, 756 53 Vidče
Jurča Libor Ing. VIDČE 354, 756 53 Vidče
Jurča Milan VIDČE 65, 756 53 Vidče
Jurča Miloslav a Jurčová Marie VIDČE 433, 756 53 Vidče
Jurča Vladan U KOŠIKÁRNÝ 970, VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ 757 01
Jurčová Libuše Ing. KULTURNÍ 1760, ROŽNOV PODRADHOŠTĚM
Jůvová Ludmila VIDČE 475, 756 53
Kapoun Svatoslav a Kapounová Marie VIDČE 347, 756 53
Karas Oldřich a Karasová Dagmar VIDČE 445, 756 53
Karpják Milan VIDČE 190, 756 53
Knápek Zdeněk a Knápková Naděžda Vidče 38, 756 53
Kněbl Jiří VIDČE 110, 756 53
Kostuch Adolf VIDČE 87, 756 53
Kovář Evžen ZAŠOVÁ 568, 756 51
Kovář Vladimír ROKYTNICE 316, 751 04 Rokytice u Přerova
Kovářová Božena VIDČE 123, 756 53
Kristek Antonín a Kristková Ludmila VIDČE 498, 756 53
Kristek Antonín VIDČE 498, 756 53
Kristek Lubomír a Kristková Marie VIDČE 350, 756 53
Kristková Libuše VIDČE 423, 756 53
Krupová Marie SÍDLIŠTNÍ 815, 756 54 Zubří
Křenek Břetislav VIDČE 481, 756 53
Křenek Jan a Křenková Ludmila VIDČE 264, 756 53
Křenková Zdeňka VIDČE 2, 756 53
Kubiš Josef a Kubišová Zdeňka VIDČE 201, 756 53
Kubiš Josef VIDČE 201, 756 53
Kubiš Karel a Kubišová Věra VIDČE 446, 756 53
Kubiš Ladislav a Kubišová Marie VIDČE 450, 756 53
Kubiš Stanislav a Kubišová Miroslava REVOLUČNÍ 1704, ROŽNOV p. R.
Kubiš Svatopluk VIDČE 435, 756 53
Kubišová Marta REZKOVA 2959/4, ZÁBŘEH 700 30 Ostrava 30
Kubišová Soňa VIDČE 349, 756 53
Kuchař Josef BLIŽŠÍ NEZJIŠTĚNO
Lacina Jiří VIDČE 169, 756 53
Lanča Lubomír a Lančová Jiřina ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 1946,
Lesy České republiky, s.p. Přemyslova 1106/19, Nový Hradec
Luzar Jiří DOLNÍ BEČVA 535, 756 55 Dolní Bečva
Machula František ŠKOLSKÁ ČTVRTĚ 1284, 744 01 Frenštát pod Radh.
Machula Ivan PhDr. Beethovenova 1849, Místek 738 02 Frýdek-Místek
Machula Miroslav VIDČE 77
Machulová Růžena Vidče 286, 756 53
Malík Karel Ing. a Malíková Dagmar VIDČE 465, 756 53
Mandula Jaroslav Ing. Vidče 344, 756 53
Mandula Jaroslav VIDČE 37, 756 53
Mandula Jiří ZAHRANIČNÍHO ODBOJE 924/36, BOROVINA 674 01
Mandula Josef VIDČE 336, 756 53
Mandula Pavel VIDČE 336, 756 53
Mandulová Marie VIDČE 37, 756 53
Měrka Jan Ing. VIDČE 470, 756 53
Měrková Jaroslava Vidče 470, 756 53
Mičkal Aleš Vidče 419, 756 53
Mičkal Jan Novoborská 651/1, Praha 9, Prosek 190 00 Praha 9
Mičkal Jan VIDČE 60, 756 53
Mičkal Jaroslav VIDČE 425, 756 53
Mičkal Jaroslav VIDČE 69, 756 53
Mičkal Josef a Mičkalová Jana VIDČE 419, 756 53
Mičkal Josef a Mičkalová Květa VIDČE 442, 756 53
Mičkal Josef VIDČE 67, 756 53
Mičkal Karel Ing. Lečkova 1522, Praha 4
Mičkal Milan Ing. a Mičkalová Šárka BOROVSKEHO 3, HAVÍROV
Mičkal Miroslav 5.KVĚTNA 1353, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 756 61
Mičkal Miroslav a Mičkalová Anastazie 5.KVĚTNA 1353, ROŽNOV
Mičkal Oldřich VIDČE 60, 756 53
Mičkal Zdeněk VIDČE 367, 756 53
Mičkal Zdeněk VIDČE 487, 756 53
Mičkalová Jiřina VIDČE 60, 756 53
Mičkalová Ludmila VIDČE 439, 756 53
Mičkalová Oldřiška VIDČE 69, 756 53
Mičola Vlastimil a Mičolová Františka Vidče 250, 756 53
Mičola Vojtěch VIDČE 62, 756 53
Mičolová Ludmila VIDČE 62, 756 53
Mikuláščík Josef Vidče 145, 756 53
Mikuláščík Petr Vidče 145, 756 53
Mikuláščíková Marta Vidče 145, 756 53
Mikulenka Jiří VIDČE 338, 756 53
Mikulenka Radek VIDČE 54, 756 53
Mikulenka Vladislav VIDČE 293, 756 53
Mikulenka Zdeněk VIDČE 338, 756 53
Mikulenková Alena VIDČE 54, 756 53
Mikulenková Jarmila STIBOROVA 574/10, NEŘEDÍN 772 00 Olomouc
Mikulenková Jarmila VIDČE 382, 756 53
Mikunda Stanislav Ing. VYŠKOVICKÁ 445/149, VYŠKOVICE 700 30
Mizera Stanislav a Mizera Marie VIDČE 159, 756 53
Minařiková Pavla VIDČE 55, 756 53 Vidče
Mrkvica Aleš a Mrkvicová Marie VIDČE 515, 756 53

Nerád Lubomír VIDČE 73, 756 53 Vidče
Nerád Vladimír Ing. a Nerádová Marie VIDČE 183, 756 53 Vidče
Nerád Vladimír Ing. VIDČE 183, 756 53 Vidče
Nerád Vladimír VIDČE 183, 756 53 Vidče
Nerádová Anna MUDr. AHEPJKOVA 2809/9, MORAVSKÁ OSTRAVA
702 Neřád Zdeněk Ing. a Neřádová Marie VIDČE 185, 756 53 Vidče
Nohavica Radek a Nohavicová Irena VIDČE 368, 756 53 Vidče
Novák Jan a Nováková Anna VIDČE 89, 756 53 Vidče
Obec Vidče Vidče, 756 53 Vidče
P O R T Á Š výrobní družstvo Valašská Bystřice Valašská Byst
Palička Oldřich Jičínská 285/19, Výškovice 700 30 Ostrava 30
Palička Oldřich Vidče 236, 756 53 Vidče
parcela není zapsána na LV
Parduba Tomáš SÍDLIŠTĚ 6.KVĚTNA 1075, 756 54 Zubří
Pastorek Jan a Pastorková Alena Česká 4763, Zlín 760 01 Zlín
Pečiva Gustav a Pečivová Dagmar VIDČE 313, 756 53 Vidče
Pečiva Osvald a Pečivová Františka VIDČE 180, 756 53 Vidče
Pernická Blanka VIDČE 94, 756 53 Vidče
Podzemná Jana PODLESÍ 427, 757 01 Valašské Meziříčí 1
Pozemkový fond České republiky Husinecká 1024/11a, Praha 3,
Přibyllová Marie VIDČE 91, 756 53 Vidče
Randusová Dana VIDČE 480, 756 53 Vidče
Reček Petr KULTURNÍ 1768, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 756 61
Řeháková Jana ZAŠOVÁ 528, 756 51 Zašová
Salomonová Jana HAVANSKÁ 779/6, PORUBA 708 00 Ostrava 8
Sidej Ivan BOHUMÍNSKÁ 389, LETNANY 199 00 Praha 99
Smutek Václav Ing. VIDČE 1, 756 53 Vidče
Snoza František Ing. a Snozová Ladislava Ing. C. BOUDY 606/8
Snoza Václav VIDČE 119, 756 53 Vidče
Solanský Petr Ing. a Solanská Eva Meziříčská 1656, Rožnov po
Stodůlka Josef VALAŠSKÁ 1657, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 756 61
Stodůlková Anna VALAŠSKÁ BYSTRICE 681, 756 27 Valašská Bystř
Střílka Jiří a Střílková Nataša JAROMÍRA MATUŠKA 9/30, DUBIN
Šejnoha Miroslav a Šejnohová Soňa VIDČE 68, 756 53 Vidče
Šoukal Josef a Šoukalová Gabriela VIDČE 32, 756 53 Vidče
Šoukalová Gabriela VIDČE 32, 756 53 Vidče
Štusek Tomáš a Štusková Renáta 1. máje 1159, Rožnov pod Radh
Švábíková Monika Husovická 899/16, Brno-sever, Husovice 614
Švajda Josef VIDČE 24, 756 53 Vidče
Švrček Radan JOSEFA KAINARA 928/8, SVINOV 721 00 Ostrava 21
Trčková Alena 5.KVĚTNA 1558, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 756 61
Trnečka Pavel a Trnečková Eva Vidče 227, 756 53 Vidče
Urban Jaroslav VIDČE 335, 756 53 Vidče
Vaculín Jaroslav a Vaculínová Alena VIDČE 461, 756 53 Vidče
Vaculín Jiří VIDČE 230, 756 53 Vidče
Vaculín Libor VIDČE 454, 756 53 Vidče
Vaculín Vladimír a Vaculínová Helena Vidče 455, 756 53 Vidče
Vaculín Vladimír Vidče 455, 756 53 Vidče
Vaculínová Jana VIDČE 230, 756 53 Vidče
Vaculová Pavla MJR. NOVÁKA 1298/21, HRABŮVKA 700 30 Ostrava
Vala Pavel a Valová Maria VIDČE 411, 756 53 Vidče
Valašské ZOD, družstvo Zašová 622, 756 51 Zašová
Valčík Radim Vidče 287, 756 53 Vidče
Valčík Vítězslav VIDČE 218, 756 53 Vidče
Valčíková Věra VIDČE 218, 756 53 Vidče
Valčíková Vladimíra VIDČE 287, 756 53 Vidče
Vaniček Martin a Vaničková Jana Vidče 482, 756 53 Vidče
Večeřa Jiří a Večeřová Leona Vidče 405, 756 53 Vidče
Veisgärber Alois a Veisgärberová Zdeňka 1.MÁJE 1354, ROŽNOV
Veisgärberová Zdeňka 1.MÁJE 1354, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 756 6
Vičan Jan Ing. 5.KVĚTNA 1344, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 756 61
Vičan Josef VIDČE 295, 756 53 Vidče
Vičan Karel Vidče 61, 756 53 Vidče
Vičan Oldřich a Vičanová Danuše VIDČE 471, 756 53 Vidče
Vičan Oldřich VIDČE 471, 756 53 Vidče
Vičan Oldřich VIDČE 98, 756 53 Vidče
Vičan Václav 5.Května 1350, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 756 61
Vičan Václav VIDČE 184, 756 53 Vidče
Vičan Vladislav a Vičanová Božena JIŘÍHO WOLKERA 1045,
Vlčková Hana VIDČE 458, 756 53 Vidče
Vojtkůvka Jiří VIDČE 264, 756 53 Vidče
Vojtík Zdeněk Ing. a Vojtková Anna VIDČE 506, 756 53 Vidče
Volek Jan a Volková Eva VIDČE 482, 756 53 Vidče
Zapletal Jiří VIDČE 7, 756 53 Vidče
Zeman František a Zemanová Anna VIDČE 356, 756 53 Vidče
Zetek Petr a Zetková Naděžda JUDr. Vidče 509, 756 53 Vidče
Zetková Růžena VIDČE 75, 756 53 Vidče
Zlínský kraj třída Tomáše Bati 3792, Zlín 761 90
Žemla Vladimír VIDČE 513, 756 53 Vidče
Žemlová Jana VIDČE 513, 756 53 Vidče
Žitník Josef a Žitníková Jitka VIDČE 466, 756 53 Vidče
Žitník Roman Vidče 466, 756 53 Vidče

Výšlap začínal v 10 hodin na zastávce U Hajného. Tam se také p. J. Smutek a nejmladší účastníci, která rovněž obešla celou trasu je



Valašenka na Metlářském Jarmarku v Zubří - květen 2004

Tělocvična je propojena se ZŠ. V přízemí jsou školní dílny,
obchody, bar a sauna, v I. patře je tělocvična, šatny, sprchy, nářadovna,

Vladislav Vala, Zdeněk Petružela a Petr Jurča.

M. Švajdová

Výlet s Valašenkou

Valašenka několik dnů pilně nacvičovala pásmo na vystoupení do Zuberce v Západních Tatrách.

Dne 14. května jsme se v 12:30 shromáždili u ZŠ se svými zavazadly v doprovodu příbuzných. Rozloučili jsme se a mohli jsme vyjet.

Míjeli jsme spoustu nám známých míst. Jakmile jsme přešli státní hranice objevovali jsme cestou stále nová místa.

Prvním z nich byl hrad Strečno. Tam jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí. Třeba o jedné z majitelek: po mnoha letech od její smrti byly odkryty její ostatky, které byly zcela neporušeny a tělo je ukryto v původní rakvi v obci Teplička nad Váhem. Po tomto výletě jsme dojeli do ZŠ, kde čekala paní učitelka Kluchťáková. Ubytovali jsme se a šli cvičit. Na druhý den – pátek 14. května jsme ráno po snídani v 9:30 vystupovali, kde jsme sklídili velkou slávu a byli jsme odměněni sladkostmi. Dále jsme navštívili: školu v Zuberci, Skanzen Oravské dědiny, Západní Tatry (Roháčce) a vodopády. Nakonec už zmíněnou obec Tepličku nad Váhem při cestě nazpátek. V sobotu 15. května jsme se vrátili po 17. hodině domů.

Zájezd se nám velmi líbil.

Letos naposledy jsme vystupovali na festivalu dětských souborů v Zubří 29. května 2004. Odměnou nám byl dlouhotrvající potlesk diváků a občerstvení.

Děkujeme paní učitelce Halamíkové za dlouholeté vedení souboru a těšíme se na další spolupráci s ní.

Petr Kopecký, 6. třída

Výlet Valašenky do Zuberce v Tatrách se tedy opravdu vydařil. Počasí nám sice nejprve nepřálo, ale pak se umoudřilo a dovolilo nám, abychom se mohli obdivovat překrásným zasněženým tatranským vrcholům zalitým sluníčkem a mohli si "vyšlápnout" k Roháčským vodopádům, které byly po předešlých deštích opravdu mohutné a pohádkově krásné.

V Zuberci se nám dostalo velmi milého přijetí, ubytování bylo příjemné a jídlo, které nám připravily paní kuchařky v místní školní jídelně chutné. Hlad děti opravdu neohrožoval, neboť rodiče Barunky Škařupové nás na cestu vybavili hromadou vynikajících buchet a bednou krásných jablíček. Moc děkujeme. Ani nudou děti netrpěly. Ve volných chvílích měly k dispozici tělocvičnu, kde se mohly do sytosti vydovádět.

Děk za krásný výlet patří především paní učitelce Dobře Halamíkové, která celou akci zorganizovala, ale také paním učitelkám Janě Neradové a Martině Machulové za jejich obětavý a vstřícný přístup k Valašence.

Poděkovat musím samozřejmě i samotným dětem, které na sobě tvrdě pracovaly a pečlivě se připravovaly, aby mohly "u sousedů" ukázat, že i v tak malé vesničce, jako je ta naše, žijí děti, které něco umí. A nejen děti, ale i rodiče, kteří své ratolíčky pečlivě připravují na všechna vystoupení, udržují a chystají kroje a svou přítomností a láskou je podporují na jejich prvních velkých premiérách a ukazují jim tu správnou cestu.

Pavla Mlnaříková

Červen v mateřské škole

Svátek dětí jsme oslavili tradičně výletem. Tentokrát jsme nenavštívili ZOO, ale jeli jsme na "indiánský výlet" na Liščí mlýn u Frenštátu pod Radhoštěm. Setkali jsme se s programem, který se zásadně odlišoval od každodenního programu dětí. Viděli jsme týpi, potní chýši, taneční arénu pro indiánské slavnosti, pohřebiště, totem, nástroje a zbraně. zažili jsme projížďku na koni, indiánské hry a soutěže. nakonec vyhráli všichni a byli jsme po zásluze odměněni indiánskou medailí a sladkostmi. Do MŠ jsme se vraceli unaveni, ale spokojeni a plni nových zážitků.

Oslavy dne dětí pokračovaly i následující den na zahradě MŠ. Děti měly maňáskové divadlo, indiánský den na zahradě MŠ a opravdovým týpim a s opékáním párků. Pokud počasí dovolí, chystáme se ještě na soutěže v lehké atletice (běh, skok, házení) a na výlety do okolí - Hradisko, návštěvu kozí farmy p. Randuse, děti ze staršího oddělení pojedou společně se žáky ZŠ na divadelní představení "Broučci" do Valašské Bystřice.

Poslední měsíc ve školním roce je nejen měsícem výletů a soutěží, ale i měsícem loučení s mateřskou školou. S předškoláky se rozloučíme v posledním červnovém týdnu také na Obecním úřadě, kde budou pasováni na školáky. To nám je vždycky trochu smutno, ale máme radost z našich dětí, které nastupují do další etapy v životě - do ZŠ.

Na tuto cestu jim i jejich rodičům přejeme hodně štěstí a zároveň je ujistíme, že MŠ je vždy ráda uvidí a poradí jim, kdykoliv se na ni obrátí.

Alena Petruželová

Vítání občánků

25. května se to stalo, na obecní úřad devět miminek bylo pozváno. V mamčině náručí spokojeně broukali, co se děje kolem možná i vnímali.

Pro maminku a tatínka to byl okamžik slavnostní, konalo se občánků vítání.

Paní Danka Karasová všechny srdečně přivítala, o vystoupení mateřskou školku požádala.

Děti se vůbec nebály, básničky o miminku pěkně odříkávaly.

Potom nám zazpívaly písničku, ta potěšila od maličké Barborky babičku.

*Barborka je naše malá,
maminka ji uspávala - houpy, houpy, hou.*

*Celý den si venku heála,
prstíčky si počítala - brouky, brouky, brouk.*

*Než spapala kaše lžičku,
vítr foukal na kašičku - fouky, fouky, fouk.*

*Vítr kouká do okýnka,
Barborka tam tiše spinká - hají, hají, hou.*

Ani Valašenka se nedala zahambit - umí vždy zazpívat, vyprávět, zatančit.

Nastala ta chvíle pravá, všechny přítomné paní starostka přivítala a svým projevem rodičům poděkovala:

"Přivedli jste na svět dělátko pro radost svou i nás všech. Jste naplněni mateřskou i otcovskou láskou a každé z Vašich děťátek si bude přát, aby je tato Vaše láska provázela celým jejich životem.

Vychovávat, ale především vychovat nového človíčka je nemírně těžký úkol a je k tomu potřeba hodně trpělivosti a důslednosti. Vaše dělátko se zrodilo z lásky, nezapomeňte, že tuto Vaši lásku bude potřebovat vždy a ve všem, navíc také Vaši ochranu, velké porozumění a péči ..."

Do knihy se nám rodiče zapsali, kytičku a dáreček přijali.

Filip, Tomáš, Barborka, Klárka i Kristýnka - šťastná je každá maminka.

Alexandr, Tomáš, Jakub a Matyáš - potěší tatínka.

My Vám přejeme při výchově hodně radostí a málo starostí.

Kulturní komise

A toto jsou děťátka, která byla přivítána do svazku naší obce:

Klára Mičolová

Tomáš Kněbí

Jakub Staňo

Filip Nerád

Tomáš Cáb

Barbora Bystroňová





Rádky o videčské kopané



Vážení sportovní příznivci a čtenáři Videčského zpravodaje,

pojďme se opět ohlédnout za dalšími zápasy, které se odehrály v probíhající sezóně 2003/04, v její jarní části.

1. Muži

V sobotu, 15.května se na domácím hřišti ve Vidči představila jako hostující tým v 21.kole Středomoravské 1.A tř.sk.A Štítná nad Vlčí. Od začátku zápasu dominovali svým důrazem naši hráči, ale gólová situace na sebe nechala ještě chvíli čekat. Obě družstva předváděla bojovný a rychlý fotbal, doplněný přesnými přihrávkami a kombinacemi, které nepostrádaly myšlenku. Proto se bylo na co dívat. Čekalo se jen na brankové šance a především jejich proměnění. Stalo se tak ve 25.min, kdy M.Kramoliš nahrál z levé strany J.Marákovi před branku hostů, kterou po jeho střele brankář soupeře neubráníl. Padl první a nakonec jediný gól. Hlavní rozhodčí ponechával hře volnější průběh, při jednom ze zákroků byl nechtěně zraněn hráč hostů, kterého si musela odvézt RZS, naštěstí bez vážnějších problémů. Ve druhém poločase se žádné zásadní fotbalové věci nestaly, navíc hru divákům i hráčům zhatil silný déšť, který znepříjemnil požitek z dobře vyvinuté hry v 1.poločase. **Vidče-Štítná nad Vlčí 1:0.**

O týden později čekal na naše fotbalisty souboj na hřišti soupeře, který se dá označit za ambiciózního – Lhota u Vsetína. Ta měla spadeno na naše hráče jednak kvůli pochopitelné snaze získat tři body za výhru, ale též usnadnit vedoucímu Vsetínu cestu za vítězstvím v naší soutěži a zpožehnat mu postup do Krajského přeboru. V 1.poločase své sny domácí Lhota splnila stoprocentně. Vedla totiž rozdílem dvou branek 2:0. Jenomže fotbal se hrál i ve druhých 45 minutách, které pro změnu patřily našemu celku. Videčští hráči nabyli síly a energie, dostali Lhotu pod herní tlak a vytvořili si šance, z nichž dvě skončily proměněny jako zasloužené góly. Jejich autory byli R.Míčkal a M.Dobeš. Rázem bylo srovnáno a tak se musela domácí Lhota spokojit pouze s částečnou radostí za 1 bod z remízy, Vidči bod za remízu přinesl vzhledem k vývoji utkání v první polovině radost daleko větší.

Lhota u Vsetína – Vidče 2:2.

23.kolo bylo pro naše fotbalisty opět možností prezentovat se na domácím trávníku. Hostující Juřinka ale nasadila hned ze začátku zápasu energické tempo, které naši poněkud nezvládli. Hosté předváděli velmi sympatický fotbal, který rozhodně nenudil jejich fanoušky, zato naši byli zklamáni. Ve druhém poločase, kdy již Vidče prohrávalo 0:2, se přece jen podařilo vzhoupit družstvo do atmosféry, která jej dovedla k výraznější střelbě a průraznějším akcím až k brance hostů. Branka Juřinky ve druhé půli byla pokořena třikrát. První gól z kopačky R.Míčkala nebylo možno pro ofsajd uznat. Ale přece jen poté opět R.Míčkal a M.Kramoliš svými vstřelenými brankami pohnuli se skóre v náš prospěch. To hosty zarazilo a nedokázali opřevzet odpověď v podobě gólů, zabránil jim v tom ve srovnání s 1.poločasem mj. i lépe chytající a pozornější brankář D.Jurča. Nakonec tedy opět dělba bodů, za remízu jako v kole před tím. **Vidče – Juřinka 2:2.**

Poslední zápas, který se podařilo zpracovat do uzávěrky tohoto čísla, byl odehrán v sobotu 5.června ve Viganticích. Domáci nasadili divoké tempo, přesto byl stav po první půli 1:1. Ve druhém poločase se hrálo na obou stranách, ale střelecky byli úspěšnější Vigantice. Naši měli zároveň patrně pochopení pro jejich momentální pozici v tabulce, která byla spjata se zakalenými sestupovými vodami, a tak nelze než napsat, že ačkoliv je každé utkání jiné, očekávaná prohra se dostavila. Naše branky zajistili R.Míčkal a M.Kramoliš, třetí nám zajistil domácí hráč, když si vsítil vlastní gól. **Vigantice – Vidče 4:3.**

Tímto si Vidče v rok oslav 60.let od založení TJ definitivně odstavilo možnost bojovat o postup do vyšší soutěže na druhořadou kolej, kde již bude důstojně mařit cestu Vsetínu a možná pomáhat bratrsky Hutisku. Jak vše nakonec dopadlo, konečné tabulky a zbylé 2 zápasy naleznete v příštím čísle VZ, protože v době vytvoření tohoto čísla byly zápasy se Vsetínem doma a na Hutisku ještě budoucností.

Pravdou ale zůstává, že postup do vyšší soutěže, byť by se jednalo možná jen o nedlouhé působení v Krajském přeboru, měla v hlavě jako slibnou myšlenku polovina vedení fotbalového klubu, ovšem zbylí zůstali myšlenkově spjata se stávajícím prostředím 1.A třídy. Postup by byl velmi dobrou a nádhernou „třešňí na dortu“ právě, když nás 26.června čekají na Sahaře oslavy zmíněného výročí založení TJ Vidče, na které jste srdečně zváni. Snad někdy v budoucnu, ale i tak lze velmi kladně ohodnotit celosezónní působení mužů v 1.A třídě, když se vždy nacházeli v tabulce na nejvyšších příčkách. Nejčastěji druzí. V době uzavírky tohoto čísla byli muži Vidče druzí, první byl FC Vsetín, poslední I.Valašský FC „B“.

Tabulka střelců mužů k 7.6.2004:

1.	Michal Kramoliš	- 18
2.	Radek Mičkal	- 14
3.-4.	Rostislav Basel	
	Jaroslav Marák	- 6
5.	Martin Dobeš	- 5
6.	Ondřej Lumír	- 4
7.	Vladimír Urban	- 3
8.	Pavel Drda	- 1
	+ vlastní gól Vigantic	- 1

2. Dorost

V dohrávce 1.jarního kola dorostenci odešli ze hřiště s pořádným gólovým výpraskem, když podlehli ve středu, 12.května doma Hutisku. **Vidče-Hutisko 0:6.**

Další kolo Okresního přeboru dorostu, sk.B přivedlo do Vidče hosty z Juřinky. Dorostenci po prohře s Hutiskem byli velmi motivováni k výhře. Museli ale dokázat, že jsou i v praxi na hřišti a v zápase lepšími, než jejich soupeř. Vše se za příspěví branek L.Dudy (2) a P.Drdu podařilo a dorostenci podruhé na jaře vyhráli. **Vidče-Juřinka 3:1.**

Poté měli dorostenci volno, které je způsobeno kvůli lichému počtu družstev ve skupině B. Po 2 týdnech na domácím hřišti uvítali největšího rivala – celek z Val.Bystřice. Na zápas se hráči natolik těšili a připravovali, že jich přišlo o mnoho více, než jich mohli trenéři využít ke hře. Bystřice ovšem zklamaly, nepředvedly to, co je u nich známo, ke standardu měli trochu daleko. Naši herně vyrovnaní a plní přesných přihrávek odrazili téměř každý útok hostů a brankami svou dominanci na hřišti posvětili a o tři body za vítězství se zasloužili A.Salomon, P.Drda, L.Duda. **Vidče-Valašská Bystřice 3:0.**

Poslední zápas v základní skupině sehráli dorostenci na hřišti, které spíše připomínalo oranžisté škváry s příměsí vody a okrajema z trávy. Za deštivého počasí zde naši hráči překonali domácí celek velmi vysoko. P.Drda se trefil 5x, L.Duda jednou. **Krhová – Vidče 0:6.** Zde náležitě velké poděkování těm, kteří nenechali dorost ve svízelné situaci a poskytli mu náhle chybějící auta, která náhle odřekli k zapůjčení ti, kteří je slibili a také když se ve stejnou dobu hrálo utkání mužů ve Viganticích a autobus nebyl pro dorost k dispozici. Poděkování patří hlavně J.Marákovi, M.Zbrankovi, D.Čabovi a J.Vičanovi.

Základní zápasy ve skupině „B“ má v rámci Okresního přeboru družstvo za sebou. Jak vše dopadlo po vzájemných soubojích s týmem ze skupiny „A“ – Janovou, a také veškeré konečné výsledky, přehled a konečné tabulky (i v případě mužů), to vše se vejde až do příštího čísla Videčského zpravodaje. Nenechte si jej proto ujít.

Tabulka střelců dorostu k 7.6.2004

1.	Pavel Drda	- 16
2.	Zbyněk Zeman	- 8
3.-4.	Pavel Jurajda	
	Lukáš Duda	- 4
4.-6.	Zdeněk Kněbl +	
	Jakub Telecký +	
	Adam Salomon	- 2
8.	Vít Měrka	- 1
	+ vlastní gól Poličné	- 1

Petr Liška